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Introduction and Methodology 

 
As an integral part of learning residents within San Joaquin, CA County’s perceptions and 

opinions regarding revisions within their congressional, senate, assembly, and supervisorial 

districts the County retained Critical Data Strategies LLC to develop and perform a county-wide 

online ‘chat-type’ survey.   

 

The survey was performed August 9 through August 15, 2021.  San Joaquin County publicized the 

survey via various marketing vehicles and utilized an email file containing more than 135,000 

county resident email addresses.  A link to the survey was embedded within the email and 

respondents accessed the survey via this link.   

 

A total of 9,715 respondents accessed the survey initially, 8,773 individuals completed at least 

the first question, and a total of 7,511 respondents completed all survey questions.  Because this 

survey was developed to gain input from as large a cross section of county residents as possible, 

a decision was made to retain every response even if a survey respondent did not complete the 

entire survey. 

 

Survey participants responded from a variety of locations both inside and outside of San Joaquin 

County.  Based upon examination of the IP address signing on to the survey, approximately 35% 

were completed by computers outside of the county.  We believe that the most of these were 

due to persons employed outside of the county, residents on vacation, etc.   Critical Data 

performed an analysis on responses provided by those in-county IP addresses and compared it 

with known outside of the county IP addresses and the difference in response to each question 

was, in most cases, less than 0.5%.  No question or choice was different when comparing the two 

groups, thus this report contains the responses of the overall group as a whole, and our 

assumptions are that all outside IP addresses taking the time to complete the survey had a valid 

reason for doing so.  The integrity of the survey was not compromised. 
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Community Online Survey Summary 
 

1) When you think of your community, what are the shared interests or issues that unite you and 

bring the community together?  What matters most to your community? Please rank each of 

the following using a 1 to 10 scale with one representing “not important at all” up to 10 which 

represents “extremely important.” 
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(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 
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ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY



 

 

- 4 - 
Community Online Survey Report  

San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 

 

1a) Preserving and enhancing agriculture 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 131 1.5% 

2 59 0.7% 

3 95 1.1% 

4 91 1.0% 

5 342 3.9% 

6 284 3.2% 

7 661 7.5% 

8 1179 13.4% 

9 773 8.8% 

10 – Extremely important 5158 58.8% 

AVERAGES 8.77 

TOTAL 8773 100% 
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(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 

 

1a) Preserving and enhancing agriculture 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 1 6 5 10 1 27 37 

2 1 1 5 11 0 16 15 

3 1 5 4 9 3 40 17 

4 0 3 10 6 0 42 21 

5 5 13 25 43 5 108 82 

6 6 17 28 41 3 89 69 

7 12 23 76 86 20 219 136 

8 19 44 157 157 45 402 192 

9 13 26 106 101 30 286 120 

10 161 146 786 620 152 1827 666 

AVERAGES 9.27 8.48 9.12 8.77 9.05 8.84 8.31 

TOTAL 219 284 1202 1084 259 3056 1355 

 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 0.5% 2.1% 0.4% 0.9% 0.4% 0.9% 2.7% 

2 0.5% 0.4% 0.4% 1.0% 0.0% 0.5% 1.1% 

3 0.5% 1.8% 0.3% 0.8% 1.2% 1.3% 1.3% 

4 0.0% 1.1% 0.8% 0.6% 0.0% 1.4% 1.5% 

5 2.3% 4.6% 2.1% 4.0% 1.9% 3.5% 6.1% 

6 2.7% 6.0% 2.3% 3.8% 1.2% 2.9% 5.1% 

7 5.5% 8.1% 6.3% 7.9% 7.7% 7.2% 10.0% 

8 8.7% 15.5% 13.1% 14.5% 17.4% 13.2% 14.2% 

9 5.9% 9.2% 8.8% 9.3% 11.6% 9.4% 8.9% 

10 73.5% 51.4% 65.4% 57.2% 58.7% 59.8% 49.2% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 

 

1b) Similar viewpoints and values 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 176 2.0% 

2 99 1.1% 

3 172 2.0% 

4 200 2.3% 

5 1234 14.3% 

6 722 8.4% 

7 1214 14.0% 

8 1524 17.6% 

9 790 9.1% 

10 – Extremely important 2514 29.1% 

AVERAGES 7.53 

TOTAL 8645 100% 
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(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 

 

1b) Similar viewpoints and values 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 7 7 26 19 8 50 23 

2 4 1 20 11 5 35 16 

3 0 3 29 22 3 70 28 

4 6 3 30 26 8 70 31 

5 28 38 179 157 34 443 180 

6 15 26 125 91 23 238 114 

7 29 33 172 145 32 413 220 

8 41 59 226 214 41 513 252 

9 15 27 88 107 34 292 146 

10 74 84 311 293 68 938 335 

AVERAGES 7.65 7.69 7.32 7.52 7.44 7.60 7.48 

TOTAL 219 281 1206 1085 256 3062 1345 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 3.2% 2.5% 2.2% 1.8% 3.1% 1.6% 1.7% 

2 1.8% 0.4% 1.7% 1.0% 2.0% 1.1% 1.2% 

3 0.0% 1.1% 2.4% 2.0% 1.2% 2.3% 2.1% 

4 2.7% 1.1% 2.5% 2.4% 3.1% 2.3% 2.3% 

5 12.8% 13.5% 14.8% 14.5% 13.3% 14.5% 13.4% 

6 6.8% 9.3% 10.4% 8.4% 9.0% 7.8% 8.5% 

7 13.2% 11.7% 14.3% 13.4% 12.5% 13.5% 16.4% 

8 18.7% 21.0% 18.7% 19.7% 16.0% 16.8% 18.7% 

9 6.8% 9.6% 7.3% 9.9% 13.3% 9.5% 10.9% 

10 33.8% 29.9% 25.8% 27.0% 26.6% 30.6% 24.9% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 

 

1c) Recreational opportunities (Parks, water activities, etc.) 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 64 0.7% 

2 58 0.7% 

3 98 1.1% 

4 116 1.3% 

5 524 6.1% 

6 489 5.7% 

7 1091 12.7% 

8 1663 19.3% 

9 1077 12.5% 

10 – Extremely important 3439 39.9% 

AVERAGES 8.30 

TOTAL 8619 100% 
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(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 

 

1c) Recreational opportunities (Parks, water activities, etc.) 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 1 4 6 6 1 18 16 

2 2 2 8 6 4 21 6 

3 4 1 11 18 4 36 12 

4 4 2 20 14 2 37 19 

5 21 16 79 84 25 143 96 

6 5 11 94 79 22 147 72 

7 35 34 163 157 45 344 169 

8 40 47 283 240 46 532 254 

9 19 48 153 122 29 391 182 

10 87 118 391 359 76 1388 526 

AVERAGES 8.14 8.45 8.10 8.05 7.83 8.50 8.26 

TOTAL 218 283 1208 1085 254 3057 1352 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 0.5% 1.4% 0.5% 0.6% 0.4% 0.6% 1.2% 

2 0.9% 0.7% 0.7% 0.6% 1.6% 0.7% 0.4% 

3 1.8% 0.4% 0.9% 1.7% 1.6% 1.2% 0.9% 

4 1.8% 0.7% 1.7% 1.3% 0.8% 1.2% 1.4% 

5 9.6% 5.7% 6.5% 7.7% 9.8% 4.7% 7.1% 

6 2.3% 3.9% 7.8% 7.3% 8.7% 4.8% 5.3% 

7 16.1% 12.0% 13.5% 14.5% 17.7% 11.3% 12.5% 

8 18.3% 16.6% 23.4% 22.1% 18.1% 17.4% 18.8% 

9 8.7% 17.0% 12.7% 11.2% 11.4% 12.8% 13.5% 

10 39.9% 41.7% 32.4% 33.1% 29.9% 45.4% 38.9% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 

 

1d) Housing affordability and accessibility 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 230 2.7% 

2 109 1.3% 

3 188 2.2% 

4 167 1.9% 

5 610 7.1% 

6 457 5.3% 

7 772 9.0% 

8 1054 12.2% 

9 849 9.9% 

10 – Extremely important 4174 48.5% 

AVERAGES 8.21 

TOTAL 8610 100% 
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(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 

 

1d) Housing affordability and accessibility 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 13 10 35 32 12 50 45 

2 4 3 21 10 9 32 13 

3 5 5 44 25 12 52 30 

4 2 2 33 17 7 41 35 

5 22 17 124 86 21 155 111 

6 16 10 95 61 19 124 84 

7 21 30 109 106 28 254 122 

8 26 30 173 138 32 333 181 

9 21 37 111 127 29 286 144 

10 87 139 464 490 89 1727 586 

AVERAGES 7.67 8.33 7.71 8.13 7.43 8.59 8.01 

TOTAL 217 283 1209 1092 258 3054 1351 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 6.0% 3.5% 2.9% 2.9% 4.7% 1.6% 3.3% 

2 1.8% 1.1% 1.7% 0.9% 3.5% 1.0% 1.0% 

3 2.3% 1.8% 3.6% 2.3% 4.7% 1.7% 2.2% 

4 0.9% 0.7% 2.7% 1.6% 2.7% 1.3% 2.6% 

5 10.1% 6.0% 10.3% 7.9% 8.1% 5.1% 8.2% 

6 7.4% 3.5% 7.9% 5.6% 7.4% 4.1% 6.2% 

7 9.7% 10.6% 9.0% 9.7% 10.9% 8.3% 9.0% 

8 12.0% 10.6% 14.3% 12.6% 12.4% 10.9% 13.4% 

9 9.7% 13.1% 9.2% 11.6% 11.2% 9.4% 10.7% 

10 40.1% 49.1% 38.4% 44.9% 34.5% 56.5% 43.4% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 

 

1e) Homelessness 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 286 3.3% 

2 97 1.1% 

3 137 1.6% 

4 106 1.2% 

5 444 5.2% 

6 319 3.7% 

7 610 7.1% 

8 1084 12.6% 

9 892 10.4% 

10 – Extremely important 4607 53.7% 

AVERAGES 8.45 

TOTAL 8582 100% 
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(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 

 

1e) Homelessness 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 13 11 55 42 15 61 42 

2 3 7 14 18 6 15 17 

3 6 4 26 14 8 26 38 

4 9 2 18 14 5 24 22 

5 28 12 69 51 15 127 85 

6 15 9 42 42 13 76 79 

7 20 31 92 72 14 175 121 

8 23 36 168 143 51 330 199 

9 14 31 146 137 28 318 122 

10 87 140 579 550 104 1897 623 

AVERAGES 7.44 8.28 8.21 8.37 7.81 8.87 8.12 

TOTAL 218 283 1209 1083 259 3049 1348 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 6.0% 3.9% 4.5% 3.9% 5.8% 2.0% 3.1% 

2 1.4% 2.5% 1.2% 1.7% 2.3% 0.5% 1.3% 

3 2.8% 1.4% 2.2% 1.3% 3.1% 0.9% 2.8% 

4 4.1% 0.7% 1.5% 1.3% 1.9% 0.8% 1.6% 

5 12.8% 4.2% 5.7% 4.7% 5.8% 4.2% 6.3% 

6 6.9% 3.2% 3.5% 3.9% 5.0% 2.5% 5.9% 

7 9.2% 11.0% 7.6% 6.6% 5.4% 5.7% 9.0% 

8 10.6% 12.7% 13.9% 13.2% 19.7% 10.8% 14.8% 

9 6.4% 11.0% 12.1% 12.7% 10.8% 10.4% 9.1% 

10 39.9% 49.5% 47.9% 50.8% 40.2% 62.2% 46.2% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 

 

1f) Protecting the Delta/Water quality issues 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 49 0.6% 

2 19 0.2% 

3 31 0.4% 

4 44 0.5% 

5 184 2.2% 

6 180 2.1% 

7 442 5.2% 

8 955 11.2% 

9 1019 11.9% 

10 – Extremely important 5605 65.7% 

AVERAGES 9.18 

TOTAL 8528 100% 
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(Question 1 continued, “When you think of your community, what are the shared interests or issues that 

unite you and bring the community together?  What matters most to your community?”) 

 

1f) Protecting the Delta/Water quality issues 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 4 3 4 5 2 9 9 

2 0 0 5 2 1 4 2 

3 1 0 6 4 2 9 4 

4 4 2 7 2 3 15 6 

5 8 6 30 16 6 60 34 

6 4 7 28 20 4 57 35 

7 14 18 67 57 13 121 80 

8 28 36 143 114 46 291 169 

9 24 33 139 156 35 367 158 

10 131 179 771 714 147 2110 842 

AVERAGES 8.88 9.10 9.13 9.25 8.96 9.31 9.10 

TOTAL 218 284 1200 1090 259 3043 1339 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 1.8% 1.1% 0.3% 0.5% 0.8% 0.3% 0.7% 

2 0.0% 0.0% 0.4% 0.2% 0.4% 0.1% 0.1% 

3 0.5% 0.0% 0.5% 0.4% 0.8% 0.3% 0.3% 

4 1.8% 0.7% 0.6% 0.2% 1.2% 0.5% 0.4% 

5 3.7% 2.1% 2.5% 1.5% 2.3% 2.0% 2.5% 

6 1.8% 2.5% 2.3% 1.8% 1.5% 1.9% 2.6% 

7 6.4% 6.3% 5.6% 5.2% 5.0% 4.0% 6.0% 

8 12.8% 12.7% 11.9% 10.5% 17.8% 9.6% 12.6% 

9 11.0% 11.6% 11.6% 14.3% 13.5% 12.1% 11.8% 

10 60.1% 63.0% 64.3% 65.5% 56.8% 69.3% 62.9% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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2) What challenges or issues most need to be addressed in your community?  Please rank each 

of the following using a 1 to 10 scale with 1 representing “not important at all” up to 10 which 

represents “extremely important”. 
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(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 
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(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 
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(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2a) Air Quality 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 87 1.0% 

2 66 0.8% 

3 84 1.0% 

4 107 1.3% 

5 417 4.9% 

6 365 4.3% 

7 802 9.5% 

8 1228 14.5% 

9 916 10.8% 

10 – Extremely important 4410 52.0% 

AVERAGES 8.60 

TOTAL 8482 100% 
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(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2a) Air Quality 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 5 3 14 8 4 28 14 

2 1 0 17 6 0 17 12 

3 4 4 13 7 3 34 12 

4 2 2 26 11 4 35 15 

5 19 7 80 58 17 133 60 

6 10 5 57 56 16 124 70 

7 23 22 148 101 34 263 114 

8 35 38 196 163 43 424 188 

9 28 35 133 120 31 317 146 

10 91 168 515 560 107 1682 716 

AVERAGES 8.19 8.95 8.24 8.63 8.27 8.71 8.63 

TOTAL 218 284 1199 1090 259 3057 1347 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 2.3% 1.1% 1.2% 0.7% 1.5% 0.9% 1.0% 

2 0.5% 0.0% 1.4% 0.6% 0.0% 0.6% 0.9% 

3 1.8% 1.4% 1.1% 0.6% 1.2% 1.1% 0.9% 

4 0.9% 0.7% 2.2% 1.0% 1.5% 1.1% 1.1% 

5 8.7% 2.5% 6.7% 5.3% 6.6% 4.4% 4.5% 

6 4.6% 1.8% 4.8% 5.1% 6.2% 4.1% 5.2% 

7 10.6% 7.7% 12.3% 9.3% 13.1% 8.6% 8.5% 

8 16.1% 13.4% 16.3% 15.0% 16.6% 13.9% 14.0% 

9 12.8% 12.3% 11.1% 11.0% 12.0% 10.4% 10.8% 

10 41.7% 59.2% 43.0% 51.4% 41.3% 55.0% 53.2% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2b) Climate Change 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 871 10.3% 

2 227 2.7% 

3 272 3.2% 

4 176 2.1% 

5 601 7.1% 

6 315 3.7% 

7 550 6.5% 

8 741 8.8% 

9 658 7.8% 

10 – Extremely important 4056 47.9% 

AVERAGES 7.56 

TOTAL 8467 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2b) Climate Change 

 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 39 26 170 113 58 239 128 

2 7 5 50 30 12 63 34 

3 13 9 59 41 14 73 39 

4 5 4 36 20 10 51 23 

5 23 14 119 94 19 166 83 

6 9 8 44 48 13 110 49 

7 20 19 72 79 21 188 80 

8 18 19 99 113 16 264 118 

9 9 26 88 85 17 251 103 

10 76 153 468 466 78 1638 694 

AVERAGES 6.42 7.94 6.82 7.36 5.99 8.00 7.76 

TOTAL 219 283 1205 1089 258 3043 1351 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 17.8% 9.2% 14.1% 10.4% 22.5% 7.9% 9.5% 

2 3.2% 1.8% 4.1% 2.8% 4.7% 2.1% 2.5% 

3 5.9% 3.2% 4.9% 3.8% 5.4% 2.4% 2.9% 

4 2.3% 1.4% 3.0% 1.8% 3.9% 1.7% 1.7% 

5 10.5% 4.9% 9.9% 8.6% 7.4% 5.5% 6.1% 

6 4.1% 2.8% 3.7% 4.4% 5.0% 3.6% 3.6% 

7 9.1% 6.7% 6.0% 7.3% 8.1% 6.2% 5.9% 

8 8.2% 6.7% 8.2% 10.4% 6.2% 8.7% 8.7% 

9 4.1% 9.2% 7.3% 7.8% 6.6% 8.2% 7.6% 

10 34.7% 54.1% 38.8% 42.8% 30.2% 53.8% 51.4% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2c) Crime 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 49 0.6% 

2 16 0.2% 

3 28 0.3% 

4 42 0.5% 

5 158 1.9% 

6 197 2.3% 

7 499 5.9% 

8 995 11.8% 

9 1029 12.2% 

10 – Extremely important 5452 64.4% 

AVERAGES 9.16 

TOTAL 8465 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2c) Crime 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 5 6 2 7 0 13 5 

2 0 1 2 1 1 6 3 

3 4 2 6 2 1 3 8 

4 1 3 8 4 1 16 7 

5 4 4 26 17 7 48 32 

6 1 5 34 28 11 59 41 

7 18 15 91 79 15 144 88 

8 36 25 172 140 38 309 173 

9 17 29 175 142 38 333 171 

10 134 189 687 675 146 2125 815 

AVERAGES 8.88 9.08 9.02 9.12 9.00 9.30 9.05 

TOTAL 220 279 1203 1095 258 3056 1343 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 2.3% 2.2% 0.2% 0.6% 0.0% 0.4% 0.4% 

2 0.0% 0.4% 0.2% 0.1% 0.4% 0.2% 0.2% 

3 1.8% 0.7% 0.5% 0.2% 0.4% 0.1% 0.6% 

4 0.5% 1.1% 0.7% 0.4% 0.4% 0.5% 0.5% 

5 1.8% 1.4% 2.2% 1.6% 2.7% 1.6% 2.4% 

6 0.5% 1.8% 2.8% 2.6% 4.3% 1.9% 3.1% 

7 8.2% 5.4% 7.6% 7.2% 5.8% 4.7% 6.6% 

8 16.4% 9.0% 14.3% 12.8% 14.7% 10.1% 12.9% 

9 7.7% 10.4% 14.5% 13.0% 14.7% 10.9% 12.7% 

10 60.9% 67.7% 57.1% 61.6% 56.6% 69.5% 60.7% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2d) Economy 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 26 0.3% 

2 18 0.2% 

3 21 0.2% 

4 30 0.4% 

5 189 2.2% 

6 257 3.0% 

7 713 8.4% 

8 1572 18.6% 

9 1207 14.3% 

10 – Extremely important 4416 52.3% 

AVERAGES 8.91 

TOTAL 8449 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2d) Economy 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 2 1 1 4 0 6 5 

2 0 2 2 2 0 7 1 

3 1 0 3 1 2 8 4 

4 1 1 6 3 1 8 6 

5 7 7 37 25 4 66 27 

6 5 6 36 31 6 94 47 

7 19 21 140 95 36 205 123 

8 48 47 274 222 58 507 265 

9 25 37 179 183 36 404 206 

10 108 164 529 525 116 1740 661 

AVERAGES 8.78 9.01 8.71 8.87 8.75 9.03 8.85 

TOTAL 216 286 1207 1091 259 3045 1345 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 0.9% 0.3% 0.1% 0.4% 0.0% 0.2% 0.4% 

2 0.0% 0.7% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 0.1% 

3 0.5% 0.0% 0.2% 0.1% 0.8% 0.3% 0.3% 

4 0.5% 0.3% 0.5% 0.3% 0.4% 0.3% 0.4% 

5 3.2% 2.4% 3.1% 2.3% 1.5% 2.2% 2.0% 

6 2.3% 2.1% 3.0% 2.8% 2.3% 3.1% 3.5% 

7 8.8% 7.3% 11.6% 8.7% 13.9% 6.7% 9.1% 

8 22.2% 16.4% 22.7% 20.3% 22.4% 16.7% 19.7% 

9 11.6% 12.9% 14.8% 16.8% 13.9% 13.3% 15.3% 

10 50.0% 57.3% 43.8% 48.1% 44.8% 57.1% 49.1% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2e) Education/Quality of Schools 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 55 0.7% 

2 21 0.2% 

3 26 0.3% 

4 31 0.4% 

5 199 2.4% 

6 140 1.7% 

7 408 4.8% 

8 1080 12.8% 

9 1060 12.6% 

10 – Extremely important 5425 64.2% 

AVERAGES 9.17 

TOTAL 8445 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2e) Education/Quality of Schools 

 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 1 1 8 6 2 15 11 

2 3 1 0 3 0 8 3 

3 1 0 7 2 2 9 2 

4 0 2 6 8 1 6 7 

5 6 3 34 31 8 70 29 

6 4 2 23 22 4 50 22 

7 4 12 78 65 19 128 58 

8 37 30 206 160 45 315 182 

9 28 33 167 159 40 365 167 

10 134 198 675 627 139 2090 871 

AVERAGES 9.08 9.36 8.98 9.02 8.92 9.27 9.17 

TOTAL 218 282 1204 1083 260 3056 1352 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 0.5% 0.4% 0.7% 0.6% 0.8% 0.5% 0.8% 

2 1.4% 0.4% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.2% 

3 0.5% 0.0% 0.6% 0.2% 0.8% 0.3% 0.1% 

4 0.0% 0.7% 0.5% 0.7% 0.4% 0.2% 0.5% 

5 2.8% 1.1% 2.8% 2.9% 3.1% 2.3% 2.1% 

6 1.8% 0.7% 1.9% 2.0% 1.5% 1.6% 1.6% 

7 1.8% 4.3% 6.5% 6.0% 7.3% 4.2% 4.3% 

8 17.0% 10.6% 17.1% 14.8% 17.3% 10.3% 13.5% 

9 12.8% 11.7% 13.9% 14.7% 15.4% 11.9% 12.4% 

10 61.5% 70.2% 56.1% 57.9% 53.5% 68.4% 64.4% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2f) Healthcare 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 80 0.9% 

2 21 0.2% 

3 36 0.4% 

4 48 0.6% 

5 252 3.0% 

6 218 2.6% 

7 586 6.9% 

8 1174 13.9% 

9 1050 12.4% 

10 – Extremely important 4981 59.0% 

AVERAGES 8.97 

TOTAL 8446 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2f) Healthcare 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 1 5 10 10 3 23 16 

2 2 0 3 2 1 6 3 

3 4 1 7 2 1 11 7 

4 0 0 15 6 3 8 7 

5 14 6 48 32 10 86 38 

6 8 2 49 19 9 66 43 

7 16 22 99 84 33 193 92 

8 34 31 223 165 52 361 177 

9 29 38 170 139 34 357 171 

10 110 180 585 631 109 1947 796 

AVERAGES 8.62 9.10 8.67 8.98 8.50 9.11 8.95 

TOTAL 218 285 1209 1090 255 3058 1350 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 0.5% 1.8% 0.8% 0.9% 1.2% 0.8% 1.2% 

2 0.9% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.2% 0.2% 

3 1.8% 0.4% 0.6% 0.2% 0.4% 0.4% 0.5% 

4 0.0% 0.0% 1.2% 0.6% 1.2% 0.3% 0.5% 

5 6.4% 2.1% 4.0% 2.9% 3.9% 2.8% 2.8% 

6 3.7% 0.7% 4.1% 1.7% 3.5% 2.2% 3.2% 

7 7.3% 7.7% 8.2% 7.7% 12.9% 6.3% 6.8% 

8 15.6% 10.9% 18.4% 15.1% 20.4% 11.8% 13.1% 

9 13.3% 13.3% 14.1% 12.8% 13.3% 11.7% 12.7% 

10 50.5% 63.2% 48.4% 57.9% 42.7% 63.7% 59.0% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2g) Homelessness 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 284 3.4% 

2 98 1.2% 

3 103 1.2% 

4 116 1.4% 

5 451 5.4% 

6 357 4.2% 

7 685 8.1% 

8 1070 12.7% 

9 890 10.6% 

10 – Extremely important 4353 51.8% 

AVERAGES 8.39 

TOTAL 8407 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2g) Homelessness 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 16 11 53 49 17 58 42 

2 6 8 19 10 7 19 20 

3 6 4 22 11 5 20 26 

4 6 4 12 21 5 30 27 

5 29 12 74 56 21 126 93 

6 15 17 55 47 11 90 83 

7 27 22 116 88 26 195 137 

8 22 35 170 155 48 328 187 

9 11 37 134 126 21 332 136 

10 80 134 546 526 99 1847 600 

AVERAGES 7.20 8.18 8.11 8.26 7.62 8.83 8.08 

TOTAL 218 284 1201 1089 260 3045 1351 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 7.3% 3.9% 4.4% 4.5% 6.5% 1.9% 3.1% 

2 2.8% 2.8% 1.6% 0.9% 2.7% 0.6% 1.5% 

3 2.8% 1.4% 1.8% 1.0% 1.9% 0.7% 1.9% 

4 2.8% 1.4% 1.0% 1.9% 1.9% 1.0% 2.0% 

5 13.3% 4.2% 6.2% 5.1% 8.1% 4.1% 6.9% 

6 6.9% 6.0% 4.6% 4.3% 4.2% 3.0% 6.1% 

7 12.4% 7.7% 9.7% 8.1% 10.0% 6.4% 10.1% 

8 10.1% 12.3% 14.2% 14.2% 18.5% 10.8% 13.8% 

9 5.0% 13.0% 11.2% 11.6% 8.1% 10.9% 10.1% 

10 36.7% 47.2% 45.5% 48.3% 38.1% 60.7% 44.4% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 

 

  



 

 

- 33 - 
Community Online Survey Report  
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August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2h) Housing Affordability 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 242 2.9% 

2 119 1.4% 

3 141 1.7% 

4 176 2.1% 

5 570 6.8% 

6 452 5.4% 

7 772 9.2% 

8 1128 13.5% 

9 811 9.7% 

10 – Extremely important 3964 47.3% 

AVERAGES 8.18 

TOTAL 8375 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2h) Housing Affordability 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 13 7 42 31 15 63 45 

2 5 5 29 16 8 28 18 

3 4 4 30 14 8 36 30 

4 6 4 45 19 13 40 36 

5 22 18 112 70 20 157 108 

6 14 12 81 67 17 129 83 

7 20 30 137 103 26 260 136 

8 32 33 167 149 44 381 210 

9 15 32 117 136 22 289 119 

10 84 140 446 479 83 1676 569 

AVERAGES 7.55 8.31 7.65 8.17 7.31 8.56 7.94 

TOTAL 202 278 1164 1053 241 2996 1309 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 6.4% 2.5% 3.6% 2.9% 6.2% 2.1% 3.4% 

2 2.5% 1.8% 2.5% 1.5% 3.3% 0.9% 1.4% 

3 2.0% 1.4% 2.6% 1.3% 3.3% 1.2% 2.3% 

4 3.0% 1.4% 3.9% 1.8% 5.4% 1.3% 2.8% 

5 10.9% 6.5% 9.6% 6.6% 8.3% 5.2% 8.3% 

6 6.9% 4.3% 7.0% 6.4% 7.1% 4.3% 6.3% 

7 9.9% 10.8% 11.8% 9.8% 10.8% 8.7% 10.4% 

8 15.8% 11.9% 14.3% 14.2% 18.3% 12.7% 16.0% 

9 7.4% 11.5% 10.1% 12.9% 9.1% 9.6% 9.1% 

10 41.6% 50.4% 38.3% 45.5% 34.4% 55.9% 43.5% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2i) Poverty 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 258 3.1% 

2 113 1.4% 

3 181 2.2% 

4 181 2.2% 

5 684 8.2% 

6 453 5.4% 

7 923 11.1% 

8 1257 15.1% 

9 851 10.2% 

10 – Extremely important 3439 41.2% 

AVERAGES 7.97 

TOTAL 8340 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2i) Poverty 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 14 12 44 30 17 68 37 

2 5 4 21 20 5 25 25 

3 7 5 38 28 12 43 33 

4 6 3 33 15 12 58 40 

5 30 15 153 111 20 184 112 

6 23 14 75 60 17 138 90 

7 20 38 183 114 32 302 143 

8 29 40 182 198 48 409 219 

9 13 34 119 121 22 300 156 

10 69 119 357 390 71 1527 494 

AVERAGES 7.11 8.06 7.41 7.82 7.14 8.38 7.82 

TOTAL 216 284 1205 1087 256 3054 1349 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 6.5% 4.2% 3.7% 2.8% 6.6% 2.2% 2.7% 

2 2.3% 1.4% 1.7% 1.8% 2.0% 0.8% 1.9% 

3 3.2% 1.8% 3.2% 2.6% 4.7% 1.4% 2.4% 

4 2.8% 1.1% 2.7% 1.4% 4.7% 1.9% 3.0% 

5 13.9% 5.3% 12.7% 10.2% 7.8% 6.0% 8.3% 

6 10.6% 4.9% 6.2% 5.5% 6.6% 4.5% 6.7% 

7 9.3% 13.4% 15.2% 10.5% 12.5% 9.9% 10.6% 

8 13.4% 14.1% 15.1% 18.2% 18.8% 13.4% 16.2% 

9 6.0% 12.0% 9.9% 11.1% 8.6% 9.8% 11.6% 

10 31.9% 41.9% 29.6% 35.9% 27.7% 50.0% 36.6% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2j) Transportation 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 234 2.8% 

2 128 1.5% 

3 201 2.4% 

4 241 2.9% 

5 964 11.6% 

6 741 8.9% 

7 1272 15.3% 

8 1597 19.2% 

9 770 9.3% 

10 – Extremely important 2174 26.1% 

AVERAGES 7.41 

TOTAL 8322 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2j) Transportation 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 10 8 47 22 13 69 32 

2 10 4 23 17 8 32 18 

3 11 4 52 18 13 57 31 

4 8 4 50 36 17 73 29 

5 37 24 204 136 31 326 122 

6 22 25 141 91 23 256 109 

7 42 54 204 167 44 471 179 

8 36 46 208 222 49 613 262 

9 8 22 93 121 18 295 155 

10 33 94 183 256 42 861 410 

AVERAGES 6.43 7.71 6.70 7.43 6.63 7.61 7.71 

TOTAL 217 285 1205 1086 258 3053 1347 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 4.6% 2.8% 3.9% 2.0% 5.0% 2.3% 2.4% 

2 4.6% 1.4% 1.9% 1.6% 3.1% 1.0% 1.3% 

3 5.1% 1.4% 4.3% 1.7% 5.0% 1.9% 2.3% 

4 3.7% 1.4% 4.1% 3.3% 6.6% 2.4% 2.2% 

5 17.1% 8.4% 16.9% 12.5% 12.0% 10.7% 9.1% 

6 10.1% 8.8% 11.7% 8.4% 8.9% 8.4% 8.1% 

7 19.4% 18.9% 16.9% 15.4% 17.1% 15.4% 13.3% 

8 16.6% 16.1% 17.3% 20.4% 19.0% 20.1% 19.5% 

9 3.7% 7.7% 7.7% 11.1% 7.0% 9.7% 11.5% 

10 15.2% 33.0% 15.2% 23.6% 16.3% 28.2% 30.4% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2k) Unemployment 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 265 3.2% 

2 113 1.4% 

3 160 1.9% 

4 189 2.3% 

5 768 9.2% 

6 562 6.8% 

7 1118 13.4% 

8 1499 18.0% 

9 890 10.7% 

10 – Extremely important 2751 33.1% 

AVERAGES 7.73 

TOTAL 8315 100% 
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San Joaquin County 

 

August 9 – 15, 2021 

(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2k) Unemployment 
 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 10 9 49 32 12 74 40 

2 8 5 19 14 6 34 16 

3 10 3 36 19 11 39 27 

4 12 5 29 24 10 52 41 

5 30 17 157 117 22 209 135 

6 18 15 109 75 26 173 97 

7 27 37 191 138 47 389 185 

8 35 56 214 219 51 558 242 

9 15 31 120 139 15 338 143 

10 52 106 282 314 56 1188 422 

AVERAGES 6.85 7.99 7.21 7.66 7.01 8.07 7.65 

TOTAL 217 284 1206 1091 256 3054 1348 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 4.6% 3.2% 4.1% 2.9% 4.7% 2.4% 3.0% 

2 3.7% 1.8% 1.6% 1.3% 2.3% 1.1% 1.2% 

3 4.6% 1.1% 3.0% 1.7% 4.3% 1.3% 2.0% 

4 5.5% 1.8% 2.4% 2.2% 3.9% 1.7% 3.0% 

5 13.8% 6.0% 13.0% 10.7% 8.6% 6.8% 10.0% 

6 8.3% 5.3% 9.0% 6.9% 10.2% 5.7% 7.2% 

7 12.4% 13.0% 15.8% 12.6% 18.4% 12.7% 13.7% 

8 16.1% 19.7% 17.7% 20.1% 19.9% 18.3% 18.0% 

9 6.9% 10.9% 10.0% 12.7% 5.9% 11.1% 10.6% 

10 24.0% 37.3% 23.4% 28.8% 21.9% 38.9% 31.3% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2l) Water Issues 
 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

1 – Not important at all 32 0.4% 

2 21 0.3% 

3 33 0.4% 

4 56 0.7% 

5 244 2.9% 

6 261 3.1% 

7 579 7.0% 

8 1210 14.6% 

9 1098 13.3% 

10 – Extremely important 4752 57.3% 

AVERAGES 8.97 

TOTAL 8286 100% 
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(Question 2 continued, “What challenges or issues most need to be addressed in your community?”) 

 

2l) Water Issues 

 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 2 2 5 3 0 9 4 

2 1 0 3 5 1 8 3 

3 0 0 7 2 1 14 5 

4 1 1 10 6 2 16 12 

5 8 5 41 32 8 82 43 

6 2 7 41 28 7 90 52 

7 12 22 93 69 23 196 101 

8 36 42 193 160 37 431 204 

9 25 40 170 150 42 402 179 

10 131 165 647 639 136 1806 740 

AVERAGES 9.02 9.06 8.86 9.03 8.91 9.03 8.90 

TOTAL 218 284 1210 1094 257 3054 1343 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

1 0.9% 0.7% 0.4% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 

2 0.5% 0.0% 0.2% 0.5% 0.4% 0.3% 0.2% 

3 0.0% 0.0% 0.6% 0.2% 0.4% 0.5% 0.4% 

4 0.5% 0.4% 0.8% 0.5% 0.8% 0.5% 0.9% 

5 3.7% 1.8% 3.4% 2.9% 3.1% 2.7% 3.2% 

6 0.9% 2.5% 3.4% 2.6% 2.7% 2.9% 3.9% 

7 5.5% 7.7% 7.7% 6.3% 8.9% 6.4% 7.5% 

8 16.5% 14.8% 16.0% 14.6% 14.4% 14.1% 15.2% 

9 11.5% 14.1% 14.0% 13.7% 16.3% 13.2% 13.3% 

10 60.1% 58.1% 53.5% 58.4% 52.9% 59.1% 55.1% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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3) San Joaquin County is currently represented by two Congressional Representatives in 

Congressional District 9 (CD 9) and Congressional District 10 (CD 10).  CD 9 represents San 

Joaquin County as well as part of Contra Costa County, and CD 10 represents San Joaquin 

County as well as part of Stanislaus County.  Knowing this, how would you like these 

Congressional Districts to be drawn? 
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(Question 3 continued, “…how would you like these Congressional Districts to be drawn?”) 
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(Question 3 continued, “…how would you like these Congressional Districts to be drawn?”) 

 

ALL RECORDS 

 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

Have San Joaquin County represented by one 

Congressional District with no other counties 

included in the Districts 

2934 36.3% 

Have San Joaquin County represented by two 

Congressional Districts but only include Stanislaus 

County in the Districts 

1835 22.7% 

Keep them as is with two Congressional Districts 1631 20.2% 

It does not matter to me 1367 16.9% 

Have San Joaquin County represented by two 

Congressional Districts but only include Contra 

Costa County in the districts 

323 4.0% 

TOTAL 8090 100% 

 

 

COUNTY ONLY 

 

RESPONSE 

 

TIMES MENTIONED PERCENTAGES 

Have San Joaquin County represented by one 

Congressional District with no other counties 

included in the Districts 

1457 36.8% 

Have San Joaquin County represented by two 

Congressional Districts but only include Stanislaus 

County in the Districts 

888 22.5% 

Keep them as is with two Congressional Districts 802 20.3% 

It does not matter to me 658 16.6% 

Have San Joaquin County represented by two 

Congressional Districts but only include Contra 

Costa County in the districts 

149 3.8% 

TOTAL 3954 100% 
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(Question 3 continued, “…how would you like these Congressional Districts to be drawn?”) 

 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

Have San 

Joaquin 

County 

represented 

by one 

Congressional 

District with 

no other 

counties 

included in 

the Districts 

54 100 477 366 74 1201 473 

Have San 

Joaquin 

County 

represented 

by two 

Congressional 

Districts but 

only include 

Stanislaus 

County in the 

Districts 

82 49 284 293 106 645 271 

Have San 

Joaquin 

County 

represented 

by two 

Congressional 

Districts but 

only include 

Contra Costa 

County in the 

districts 

3 14 34 29 3 106 105 

It does not 

matter to me 

40 63 170 175 31 477 233 

Keep them as 

is with two 

Congressional 

Districts 

39 57 242 229 40 628 273 

TOTAL 218 283 1207 1092 254 3057 1355 
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(Question 3 continued, “…how would you like these Congressional Districts to be drawn?”) 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

Have San 

Joaquin 

County 

represented 

by one 

Congressional 

District with 

no other 

counties 

included in 

the Districts 

24.8% 35.3% 39.5% 33.5% 29.1% 39.3% 34.9% 

Have San 

Joaquin 

County 

represented 

by two 

Congressional 

Districts but 

only include 

Stanislaus 

County in the 

Districts 

37.6% 17.3% 23.5% 26.8% 41.7% 21.1% 20.0% 

Have San 

Joaquin 

County 

represented 

by two 

Congressional 

Districts but 

only include 

Contra Costa 

County in the 

districts 

1.4% 4.9% 2.8% 2.7% 1.2% 3.5% 7.7% 

It does not 

matter to me 

18.3% 22.3% 14.1% 16.0% 12.2% 15.6% 17.2% 

Keep them as 

is with two 

Congressional 

Districts 

17.9% 20.1% 20.0% 21.0% 15.7% 20.5% 20.1% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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4) Currently, San Joaquin County is represented by one Senate District, Senate District 5, which 

includes all of San Joaquin County and a small portion of Stanislaus County.  How would you 

like to see this Senate District drawn? 
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(Question 4 continued, “…How would you like to see this Senate District drawn?”) 

 

ALL RECORDS 

 

RESPONSE 

 

TIMES 

MENTIONED 

PERCENTAGES 

Keep the Senate District as it is currently drawn 4283 54.7% 

It does not matter to me 1713 21.9% 

Combine it with another Central Valley County 1059 13.5% 

Combine it with a county to the west or north of San Joaquin 

County 

771 9.9% 

TOTAL 7826 100% 

 

 

COUNTY ONLY 

 

RESPONSE 

 

TIMES 

MENTIONED 

PERCENTAGES 

Keep the Senate District as it is currently drawn 2108 55.1% 

It does not matter to me 833 21.8% 

Combine it with another Central Valley County 518 13.5% 

Combine it with a county to the west or north of San Joaquin 

County 

365 9.5% 

TOTAL 3824 100% 
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(Question 4 continued, “…How would you like to see this Senate District drawn?”) 

 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

Keep the 

Senate District 

as it is 

currently 

drawn 

125 136 686 606 147 1705 702 

It does not 

matter to me 

44 80 235 242 45 663 306 

Combine it 

with another 

Central Valley 

County 

32 40 181 149 50 394 166 

Combine it 

with a county 

to the west or 

north of San 

Joaquin 

County 

17 26 103 98 15 304 173 

TOTAL 218 282 1205 1095 257 3066 1347 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

Keep the 

Senate District 

as it is 

currently 

drawn 

57.3% 48.2% 56.9% 55.3% 57.2% 55.6% 52.1% 

It does not 

matter to me 

20.2% 28.4% 19.5% 22.1% 17.5% 21.6% 22.7% 

Combine it 

with another 

Central Valley 

County 

14.7% 14.2% 15.0% 13.6% 19.5% 12.9% 12.3% 

Combine it 

with a county 

to the west or 

north of San 

Joaquin 

County 

7.8% 9.2% 8.5% 8.9% 5.8% 9.9% 12.8% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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5) Currently, San Joaquin County is represented by three State Assembly Districts.  Assembly 

District 9 represents the cities of Lodi, Elk Grove, and parts of San Joaquin County and 

Sacramento County.  Assembly District 12 represents part of San Joaquin County and part of 

Stanislaus County, and Assembly District 13 only represents the City of Stockton and Tracy.  

How would you like these Assembly Districts to be drawn? 
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(Question 5 continued, “…how would you like these Assembly Districts to be drawn?”) 
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August 9 – 15, 2021 

(Question 5 continued, “…how would you like these Assembly Districts to be drawn?”) 
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(Question 5 continued, “…how would you like these Assembly Districts to be drawn?”) 

 

ALL RECORDS 

 

RESPONSE 

 

TIMES 

MENTIONED 

PERCENTAGES 

Have the Assembly Districts solely represent San Joaquin 

County residents 

3475 45.4% 

Keep the Assembly Districts as they are 2121 27.7% 

It does not matter to me 1347 17.6% 

Continue to have three Assembly Districts and only include 

Stanislaus County 

712 9.3% 

TOTAL 7655 100% 

 

 

COUNTY ONLY 

 

RESPONSE 

 

TIMES 

MENTIONED 

PERCENTAGES 

Have the Assembly Districts solely represent San Joaquin 

County residents 

1729 46.2% 

Keep the Assembly Districts as they are 1013 27.1% 

It does not matter to me 641 17.1% 

Continue to have three Assembly Districts and only include 

Stanislaus County 

356 9.5% 

TOTAL 3739 100% 
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(Question 5 continued, “…how would you like these Assembly Districts to be drawn?”) 

 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

Have the 

Assembly 

Districts solely 

represent San 

Joaquin 

County 

residents 

85 136 569 473 105 1402 641 

Keep the 

Assembly 

Districts as 

they are 

54 69 352 286 61 882 362 

It does not 

matter to me 

45 60 177 205 41 524 251 

Continue to 

have three 

Assembly 

Districts and 

only include 

Stanislaus 

County 

32 20 109 130 48 256 102 

TOTAL 216 285 1207 1094 255 3064 1356 
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(Question 5 continued, “…how would you like these Assembly Districts to be drawn?”) 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

Have the 

Assembly 

Districts solely 

represent San 

Joaquin 

County 

residents 

39.4% 47.7% 47.1% 43.2% 41.2% 45.8% 47.3% 

Keep the 

Assembly 

Districts as 

they are 

25.0% 24.2% 29.2% 26.1% 23.9% 28.8% 26.7% 

It does not 

matter to me 

20.8% 21.1% 14.7% 18.7% 16.1% 17.1% 18.5% 

Continue to 

have three 

Assembly 

Districts and 

only include 

Stanislaus 

County 

14.8% 7.0% 9.0% 11.9% 18.8% 8.4% 7.5% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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6) If you want your community to be kept together within a Congressional, Senate, or Assembly 

District what would be the main reason? 
 

ALL RECORDS 

 

RESPONSE 

 

TIMES 

MENTIONED 

PERCENTAGES 

We will not be represented fairly, and our voices will not be 

heard 

2408 31.9% 

I do not want my representative to become more politically 

liberal 

1343 17.8% 

I do not want my representative to become more politically 

conservative 

1158 15.3% 

I don't know 777 10.3% 

I am concerned we will lose our neighborhood feel and 

identity, and quality of life. 

739 9.8% 

I am concerned taxes will increase 626 8.3% 

I do not want schools and school quality to deteriorate 495 6.6% 

TOTAL 7546 100% 

 

COUNTY ONLY 

 

RESPONSE 

 

TIMES 

MENTIONED 

PERCENTAGES 

We will not be represented fairly, and our voices will not be 

heard 

1205 32.6% 

I do not want my representative to become more politically 

liberal 

621 16.8% 

I do not want my representative to become more politically 

conservative 

575 15.6% 

I don't know 366 9.9% 

I am concerned we will lose our neighborhood feel and 

identity, and quality of life. 

383 10.4% 

I am concerned taxes will increase 301 8.1% 

I do not want schools and school quality to deteriorate 243 6.6% 

TOTAL 3694 100% 
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(Question 6 continued, “…what would be the main reason?”) 

 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

We will not be 

represented 

fairly, and our 

voices will not 

be heard 

59 86 398 332 69 1054 392 

I do not want 

my 

representative 

to become 

more 

politically 

liberal 

58 40 268 212 77 440 235 

I do not want 

my 

representative 

to become 

more 

politically 

conservative 

35 40 180 169 36 444 246 

I don't know 22 30 110 114 8 350 126 

I am 

concerned 

we will lose 

our 

neighborhood 

feel and 

identity, and 

quality of life. 

24 24 128 106 42 287 115 

I am 

concerned 

taxes will 

increase 

14 37 69 85 12 276 130 

I do not want 

schools and 

school quality 

to deteriorate 

7 27 56 71 15 208 107 

TOTAL 219 284 1209 1089 259 3059 1351 
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(Question 6 continued, “…what would be the main reason?”) 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

We will not be 

represented 

fairly, and our 

voices will not 

be heard 

26.9% 30.3% 32.9% 30.5% 26.6% 34.5% 29.0% 

I do not want 

my 

representative 

to become 

more 

politically 

liberal 

26.5% 14.1% 22.2% 19.5% 29.7% 14.4% 17.4% 

I do not want 

my 

representative 

to become 

more 

politically 

conservative 

16.0% 14.1% 14.9% 15.5% 13.9% 14.5% 18.2% 

I don't know 10.0% 10.6% 9.1% 10.5% 3.1% 11.4% 9.3% 

I am 

concerned 

we will lose 

our 

neighborhood 

feel and 

identity, and 

quality of life. 

11.0% 8.5% 10.6% 9.7% 16.2% 9.4% 8.5% 

I am 

concerned 

taxes will 

increase 

6.4% 13.0% 5.7% 7.8% 4.6% 9.0% 9.6% 

I do not want 

schools and 

school quality 

to deteriorate 

3.2% 9.5% 4.6% 6.5% 5.8% 6.8% 7.9% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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7) Which community do you live in or near? 
 

ALL RECORDS 

 

RESPONSE 

 

TIMES 

MENTIONED 

PERCENTAGES 

Stockton 3084 41.0% 

Tracy 1362 18.1% 

Lodi 1217 16.2% 

Manteca 1099 14.6% 

Lathrop 286 3.8% 

Ripon 260 3.5% 

Escalon 220 2.9% 

TOTAL 7528 100% 

 

 

COUNTY ONLY 

 

RESPONSE 

 

TIMES 

MENTIONED 

PERCENTAGES 

Stockton 1470 39.8% 

Tracy 626 17.0% 

Lodi 566 15.3% 

Manteca 661 17.9% 

Lathrop 149 4.0% 

Ripon 143 3.9% 

Escalon 76 2.1% 

TOTAL 3691 100% 
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8) Which age group best describes you? 
 

ALL RECORDS 

 

RESPONSE 

 

TIMES 

MENTIONED 

PERCENTAGES 

18 – 24 331 4.4% 

25 – 34 919 12.2% 

35 – 49 2013 26.8% 

50 – 65 2313 30.8% 

65+ 1937 25.8% 

TOTAL 7513 100% 

 

COUNTY ONLY 

 

RESPONSE 

 

TIMES 

MENTIONED 

PERCENTAGES 

18 – 24 139 3.8% 

25 – 34 415 11.3% 

35 – 49 1001 27.2% 

50 – 65 1140 30.9% 

65+ 989 26.8% 

TOTAL 3684 100% 
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(Question 8 continued, “Which age group best describes you?”) 

 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

18 – 24 12 13 36 44 8 155 58 

25 – 34 22 35 149 108 34 420 143 

35 – 49 61 105 256 238 76 806 454 

50 – 65 58 87 380 344 78 909 443 

65+ 63 42 388 353 62 761 257 

TOTAL 216 282 1209 1087 258 3051 1355 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

18 – 24 5.6% 4.6% 3.0% 4.0% 3.1% 5.1% 4.3% 

25 – 34 10.2% 12.4% 12.3% 9.9% 13.2% 13.8% 10.6% 

35 – 49 28.2% 37.2% 21.2% 21.9% 29.5% 26.4% 33.5% 

50 – 65 26.9% 30.9% 31.4% 31.6% 30.2% 29.8% 32.7% 

65+ 29.2% 14.9% 32.1% 32.5% 24.0% 24.9% 19.0% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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9) Which ethnic group best describes you? 
 

ALL RECORDS 

 

RESPONSE 

 

TIMES 

MENTIONED 

PERCENTAGES 

Caucasian 3300 43.9% 

Don’t want to say 1164 15.5% 

Latino/Hispanic 1109 14.8% 

Asian 685 9.1% 

Two or more 518 6.9% 

African American 403 5.4% 

Other 332 4.4% 

TOTAL 7511 100% 

 

COUNTY ONLY 

 

RESPONSE 

 

TIMES 

MENTIONED 

PERCENTAGES 

Caucasian 1633 44.3% 

Don’t want to say 591 16.0% 

Latino/Hispanic 524 14.2% 

Asian 350 9.5% 

Two or more 245 6.7% 

African American 180 4.9% 

Other 161 4.4% 

TOTAL 3684 100% 
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(Question 9 continued, “Which ethnic group best describes you?”) 

 

TIMES MENTIONED 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

Caucasian 141 81 702 539 141 1163 508 

Don’t want to 

say 

36 37 232 173 57 396 219 

Latino/Hispanic 18 59 109 155 23 562 177 

Asian 4 42 45 70 8 293 218 

Two or more 11 23 59 68 14 242 96 

African 

American 

1 22 18 35 5 257 64 

Other 8 17 42 51 11 136 66 

TOTAL 219 281 1207 1091 259 3049 1348 

 

PERCENTAGES 

RESPONSE 

 

ESCALON LATHROP LODI MANTECA RIPON STOCKTON TRACY 

Caucasian 64.4% 28.8% 58.2% 49.4% 54.4% 38.1% 37.7% 

Don’t want to 

say 

16.4% 13.2% 19.2% 15.9% 22.0% 13.0% 16.2% 

Latino/Hispanic 8.2% 21.0% 9.0% 14.2% 8.9% 18.4% 13.1% 

Asian 1.8% 14.9% 3.7% 6.4% 3.1% 9.6% 16.2% 

Two or more 5.0% 8.2% 4.9% 6.2% 5.4% 7.9% 7.1% 

African 

American 

0.5% 7.8% 1.5% 3.2% 1.9% 8.4% 4.7% 

Other 3.7% 6.0% 3.5% 4.7% 4.2% 4.5% 4.9% 

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 


